
Александар Вучић: Чекамо да Приштина укине таксе, да се оствари тај елементарни услов, па да се наставе разговори
петак, 08 фебруар 2019 13:47

Врање -- Председник Александар Вучић поручио је да без разговора нема решења
косовског питања.

  

  

Он је истакао да је Србија довољно јака да и без договора настави изградњу боље
будућности.

  

Вучић је новинарима у Врању, упитан да прокоментарише синоћну седницу СБ УН на
којој је било речи о КиМ, а коју је амбасадорка Косова у САД назвала "шарадом", рекао
да више не зна шта представници Косова желе ни од Београда, ни од света.

  

"Мислим да је питање руског амбасадора - шта траже ту ако им је седница шарада, било
логично. Али нека истрају макар десет дана на истим изјавама. Јер ја на дневном нивоу
чујем по пет различитих изјава. Мени није неозбиљно и шарада када идем у Брисел, УН,
јер је улог велики. А улог је мир и безбедност, који људи узимају здраво за готово,
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будући да само једна искра може да запали регион", рекао је Вучић.

  

Вучић је рекао да Приштина стално мења изјаве и поруке, за разлику од њега који,
каже, своје изјаве не мења, јер зна за шта се Београд бори.

  

"Од њих на дневном нивоу имамо више различитих изјава, да ли треба да гледам у пасуљ
или у небо да видим шта хоће", рекао је Вучић. Истакао је, међутим, да без договора и
разговора нема решења.

  

"Ми не знамо шта они хоће, шта хоће од нас, од света... Ми водимо рационалну, озбиљну
и одговорну политику, политику мира и постепених корака, приближавања до
компромиса. Ако то неко не жели, довољно смо јаки да и без договора наставимо
изградњу боље будућности за наш народ и грађане", рекао је Вучић.

  

Вучић је навео да Београд чека да Приштина укине таксе, да се оствари тај елементарни
услов, па да се наставе разговори.

  

У разговору са новинарима у Врању, Вучић није желео посебно да коментарише изјаву
косовског председника Хашима Тачија из Вашингтона о спремности за корекцију граница
јер, како је истакао, албански званичници са Косова стално мењају изјаве.

  

"Не бих сваки дан да кометаришем изјаве албанских званичника са Косова, јер их сваки
дан мењају, један дан једно причају у Вашингтону, други дан друго у Бриселу, а онда
трећи дан оду у Приштину и кажу нешто сасвим друго. Једни говоре једно, други друго,
па онда замене те улоге", каже Вучић.

  

Поновио је да је Србија спремна за дијалог, стрпљива, трпељива. "Али морате да
укинете таксе. То разара српску економију и то разара сваку врсту могућег
успостављања било каквог поверења у будућности и мислим да су то у свету сви
разумели, мислим да то људи виде и данас ", рекао је Вучић.
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Чекамо да они ураде свој посао, да се оствари тај елементарни услов па да наставимо да
разговарамо, закључио је он.

  

Вучић се тренутно налази у Пчињском округу, где је започео кампању "Будућност
Србије".

  

ПРОЧИТАЈТЕ ЈОШ: Други дан кампање "Будућност Србије": Вучић у Владичином
Хану, Сурдулици и Врању: "Када разговарате са старијим људима, невероватна је
та њихова особина да увек подржавају државу, а никада не кукају, ни када имају
разлога"

  

(Танјуг) 
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